בס"ד

4 פעולות חשבון עם  שברים פשוטים 
1. השלימו את הטבלה : (  אם אי אפשר סמנו X והסבירו )                                   
	המספר
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2. פתרו את התרגילים הבאים :                                                                            
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3.   דנה קנתה 5 מחברות ושלמה עבורן   
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 ש"ח .                                                          
      רותי קנתה 4 מחברות מאותו הסוג . כמה רותי שלמה עבורן ?
מחיר של מחברת אחד________________________________
מחיר של 4 מחברות__________________________________
4. פתרו את התרגילים .

    הוציאו שלמים וצמצמו את המכפלה , במידת הצורך .  
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5. מה גדול יותר  
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  של  40   או   
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  של  30  ?  הסבירו את תשובתכם : 

________________________________________________________________________________________________________________
6. טלויזיה עולה 1500 ₪. יוסי שילם עבורה 
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 מהמחיר במזומן, ואת השאר שילם ב- 3 תשלומים חודשיים שווים. כמה הוא שילם במזומן וכמה הוא שילם כל חודש?

במזומן______________________________

תשלום חודשי_________________________
7. פתור:
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